
Χρηματοδότηση Τίτλων

Κατηγορία μέσου

Κοινοποίηση  εάν < 1 της μέσης συναλλαγής ανά εργάσιμη ημέρα 

κατά το προηγούμενο έτος

Πέντε πρώτοι τόποι από άποψη όγκων (κατά φθίνουσα σειρά) Αναλογία όγκου που εκτελέστηκε ως ποσοστό 

επί του συνολικού όγκου στη συγκεκριμένη 

κατηγορία

Αναλογία εντολών που εκτελέστηκαν ως ποσοστό 

επί του συνόλου εντολών στη συγκεκριμένη 

κατηγορία

Χρηματιστήριο Αθηνών Αγορά Αξιών - XATH 100% 100%
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Με βάση τον κατ΄ εξουσιοδότηση Κανονισμό (ΕΕ) 2017/576, η Τράπεζα υποχρεούται να δημοσιοποιεί σε ετήσια βάση τους πέντε πρώτους τόπους εκτελέσεως καθώς και 

τους πέντε πρώτους αντισυμβαλλόμενους για την διαβίβαση εντολών προς εκτέλεση από άποψη όγκου συναλλαγών (κατά φθίνουσα σειρά), για όλες τις εκτελεσμένες 

εντολές πελατών της, ανά κατηγορία χρηματοπιστωτικού μέσου και ανά κατηγορία πελάτη, όπως καθορίζεται στο Παράρτημα ΙΙ του εν λόγω Κανονισμού. Η Τράπεζα 

επιλέγει τους τόπους εκτέλεσης καθώς και τους αντισυμβαλλόμενους και παρακολουθεί την ποιότητα εκτέλεσης, για κάθε κατηγορία χρηματοπιστωτικού μέσου, με βάση 

την Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών και τις σχετικές διαδικασίες της. 

Τυχόν περιπτώσεις σύγκρουσης συμφερόντων εντοπίζονται και αξιολογούνται από την Τράπεζα. Η Τράπεζα δεν λαμβάνει καμία αμοιβή, έκπτωση ή μη χρηματικό όφελος 

για να κατευθύνει εντολές πελατών σε έναν συγκεκριμένο τόπο διαπραγμάτευσης ή εκτέλεσης. Η Τράπεζα δεν έχει στενούς δεσμούς, σύγκρουση συμφερόντων και κοινές 

ιδιοκτησίες, με κάποιον από τους τόπους εκτέλεσης ή τους αντισυμβαλλόμενους που χρησιμοποιήθηκαν για την εκτέλεση των εντολών.  Αναλυτική περιγραφή στα ανωτέρω 

περιλαμβάνεται στην Προσυμβατική Ενημέρωση κατά MiFID II.

ΝΑΙ

Μετοχές - Μερίδια και πιστοποιητικά αποθετηρίου/ Ζώνες Ρευστότητας βήματος τιμής 5 & 6 (από 2000 

συναλλαγές ημερησίως)

ΝΑΙ

Μετοχές - Μερίδια και πιστοποιητικά αποθετηρίου/ Ζώνες Ρευστότητας βήματος τιμής 3 και 4 (από 80 

έως 1 999 συναλλαγές ημερησίως)

ΝΑΙ

Μετοχές - Μερίδια και πιστοποιητικά αποθετηρίου/ Ζώνες Ρευστότητας βήματος τιμής 1 και 2 (από 0 

έως 79 συναλλαγές ημερησίως)

ANX73.6/ 27-04-2023 1/1


